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Zlomky Il

Nakresli obdélnik, na kterém namodelujes zIon%gyg, 1—82 a dokazes, ze

reprezentuji stejnéislo.

Mas polovinu papiru (zlomeqzk). Popis, jak tento papit@menis, aby pedstavoval

zlomky 2 %

Nakresli obdélnik 2 x 3 a namodelu; n*ﬁma“:l’téni%+—

Stanov postup pra:gani zlomk.

Jaky vyznam maipscitani zlomk: pirevedeni na spateého jmenovatele?

Rozhodni, které z nasledujicich Uprav jsou nesnéystozhodnuti zivodni na
Iibovolném modelu.
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Vypocti a vysledky popiS pomoci modelu.
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Je dan zIomek)—(, kdex, y jsou kladna reélnéisla. Jak se smi velikost zlomku,
y

kdyz se mini hodnotyislax? Jak se #ni velikost zlomku s hodnotandislay?
Zduvodni.

Znazorni do obdélniku:
a) polovinu ze dvougin, b) dw tretiny ze dvou §tin,
C) Ctyii pétiny ze Fi ¢tvrtin.



